



14 марта в Центре развития творчества состоялась муниципальная выставка детско - юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина». Авторы, представившие свои работы на выставку-конкурс, учащиеся образовательных учреждений Озерского муниципального округа. На выставке можно было увидеть работы художественного, декоративно-прикладного и технического творчества. Для воспитанников Центра творчества, дошкольного образовательного учреждения «Солнышко» педагогом –организатором Сулиевой А.А. были проведены минутки безопасности «Крепко помните, друзья, что с огнём шутить нельзя!»

Где с огнем беспечны люди,
Там взорвется в небе шар,
Там всегда грозить нам будет
Злой... пожар!

Судя по отзывам наших ребят, им очень понравилась выставка, она была интересной, полезной и познавательной. И можно с уверенностью сказать – наши дети никогда не оставят не затушенного костра в лесу, никогда не будут играть с огнеопасными

предметами дома!

Проведение таких конкурсов и встреч с детьми на тему пожарной безопасности необходимо для привлечения внимания детей к проблеме детского травматизма и гибели детей на пожарах и для того, чтобы каждый ребенок с раннего детства мог больше узнать о правилах пожарной безопасности.







